

Встр. Одесских друзей, 1984, Ленинг., ОДТР

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

Радость новой встречи

С 10 по 30 сентября в нашем городе состоится гастроль Одесского русского драматического театра имени А. Иванова. Гости покажут свои спектакли на двух сценических площадках — в Оперной студии Консерватории и Дворце культуры и техники имени Первой пятилетки. Вот что рассказал в беседе с нашим корреспондентом А. Шишковой народный артист УССР, лауреат Государственной премии УССР имени Т. Шевченко главный режиссер театра В. Терентьев:

— Двенадцать лет прошло с тех пор, как наш коллектив последний раз был на берегах Невы. Но и сегодня нам памяты встречи с гостеприимными ленинградскими зрителями.

Нынешние гастроли станут для всей нашей труппы временем большой и ответственной работы. Собираемся показать основные постановки своего репертуара.

Начнем выступления спектаклем «Три сестры» А. Чехова, где в главных ролях заняты молодые актеры театра. В гастрольной афише названия и других классических пьес, вошедших в золотой фонд русской драматургии, — «Банкрот» А. Островского, «Зыковы» М. Горького.

Думаем, что ленинградцам интересно будет познакомиться с пьесой известной французской писательницы Ф. Саган «Загнанная лошадь» и двумя редко идущими у нас в

стране комедиями зарубежных классиков — «Миллионершей» Б. Шоу и «ОБЭЖ» (общество белградских эмансипированных женщин) Б. Нушича. Сатирическое осмеяние морали буржуазного общества сочетается в них с грустью о нереализованных человеческих возможностях.

В своих постановках на современную тему театр уделяет внимание главным образом нравственным проблемам. В числе этих спектаклей и новая работа — «Занимаемой должности не соответствует...» по пьесе ярославского драматурга Ю. Черняка, которая, как нам кажется, отвечает требованиям, предъявляемым к современной проблемной драматургии.

Для нас встреча с ленинградскими зрителями явится серьезным творческим экзаменом. Хотелось бы надеяться, что она будет обоюдно интересной и радостной.